■梁齊昕搭着李逸 欣賞逸朗版《傻女》 朗膊頭受訪

香港文匯報訊(記者 李思穎)李逸朗因翻唱《儍女》被指唱成「哭腔 版」而人氣暴升,前晚舉行的音樂會更獲得一齊合作電影的特首梁振英 女兒梁齊昕突然現身支持,掀起一片混亂。對於是否入娛樂圈發展,齊 昕不作回應,只道當晚是欣賞李逸朗的表演,她自言不懂唱歌,當晚也 是第一次站在台上。其後她更隨大隊一同宵夜慶功。



一張卡和熊公仔的禮物,以送贈給台

否已簽約拍戲等,她一概不回答。



,但就説不出李逸朗的作品名稱 支持李逸朗道:「我不明為何有人要罵 到地面乘車離開,其間對傳媒發問不作任 何回應;及後齊昕還出席了當晚的火鍋慶

獻唱念祖母令逸朗淚流

李逸朗完場受訪時,提到齊昕前來捧 拍戲。他透露新片是一部二級的喜劇 使有親熱戲也不會太厲害。

李逸朗戥舊愛翠翠開心

另外,提到舊愛葉翠翠承認婚訊,李逸 朗4度恭喜對方,稱很替對方開心,因藝 人要找另一半並不容易,笑言將來對方派 利是給自己也會要,這是單身的好處。此 外,當晚的表演嘉賓 Crvstal 也稱齊昕的到



到之處必被

鴨宴慰勞劇組順便團年

金鴨》前晚舉行慰勞宴,吳君如、王菀之 (Ivana) 、周柏豪、劉浩龍、衛詩雅、關楚 耀及BabyJohn等均有出席,君如家人包括老 公陳可辛及女兒陳是知都來撐場。而為慶祝 《金雞sss》與及陳可辛的《親愛的》在今屆 香港電影金像獎分別獲多項提名,各人齊吃 鷄及鴨菜式來慶祝,戲中演「金鴨」食客之 一的梁洛施身在外地未能出席,但仍拍下短 片向全體道賀。

君如表示前晚主要是慰勞劇組人員,加上 《金雞sss》獲金像獎4項提名,陳可辛的 《親愛的》更獲金像獎5項提名,才一起慶 祝兼提早團年,一於「一鴨幾味」,她笑 説:「今晚有八寶鴨、燒鴨、烤鴨、鮑魚和 靚酒,要是票房好就多吃一餐!」票房好再 添食?她帶笑説:「下次拍《金鵝》,發哥 提過做金鵝,我無任歡迎,發哥是天價,我 都想捕他。」借此打入內地市場?她指會見 步行步,首先要請得起發哥才再說。會否送

甚麼?她帶笑説:「欠住先,或者鍚兩啖算

王菀之包場請親友睇戲

Ivana獲金像獎五項提名,被看好對獎項 沒「甩拖」?她笑説:「不知道,但我真心 覺得有五個提名已當得了獎,是很大的榮 耀,已經好感恩了!」她表示過年會包場請 親友看該片,提到戲中她要講泰文,而其男 友 Eric So 向來喜歡泰國有點認識,求教他時 卻總説她講得不似,幸出來效果亦算不負眾 望。對於君如曾讚她是其心目中的美人之 一,Ivana直言開心了數天。

周柏豪剛到過日本拍廣告無暇出席首映

做

(Carlos)



禮,但聽朋友講首映時放映到他的部分有人 尖叫,他也放下心頭大石,對於詩雅讚其身 材真材實料,跟他合作是雙重享受,柏豪笑 指自己也一樣享受和開心,不過拍攝前都有

香港文匯報訊 鄭俊弘(Fred)、吳若希(Jinny)、蔣志 光、韋綺姍等昨日出席某補習學校唱歌比賽,緋聞多 多的Jinny相約好友行花市,自覺「桃花」多得有點 過火,已怕怕,故不會買桃花,買桔求大吉大利,希 望新一年專注在歌曲上。Fred新年則繼續開工不收 爐。另外,出席唱歌比賽令Fred勾起讀書時參賽回 憶,問有否興趣參加內地唱歌比賽?他説不會,因很 大壓力,之前參加《星夢傳奇》這半年長期處於緊張 ■蔣志光讚韋綺姍的女兒 狀態,不想再經歷。

唱歌好勁。

唱歌經驗老到的蔣志光在眾年輕學生前獻唱,也 不知為何會緊張,笑言可能怕學生唱得比自己好會好瘀,再加上鄧智偉做評 判。韋綺姍讚現今年輕人唱歌了得,其19歲女兒也喜歡唱歌,自小有她的訓 練,在旁的蔣志光即讚韋的女兒唱歌好勁。問會否讓女兒入行?韋綺姍不反 對,由女兒自己選擇,但她覺得女兒年紀尚小未懂人情世故,或者得罪人,加 上要面皮厚能接受批評,認為女兒仍未過到這關。

周柏豪見冢長短利是

香港文匯報訊(記者 李思穎)周柏豪及陳靜(Da-Da) 昨晚到維園宣傳《12金鴨》,為買了福袋的市民 簽名,吸引不少少女捧場。柏豪透露已有數年沒有行花 💵 市,適逢年三十晚收爐,決定半夜時分出動執平貨。問 到會怎樣慶祝新年?他直言要匿在家中寫歌還債,但亦 會抽空到女友家中拜年,再追問會否重手些買禮物孝敬 未來外父外母?他笑説:「沒想過,我只打算攞東西 走,就是攞利是。」談到在片中騷肌肉吸睛,問到慶功 宴會否再晒肌?他笑言要拉其他演員「落水」,大家各 自重演片中經典場口,但自己謝絕再露多些肌肉。

此外,密實造型上陣的DaDa,坦言花市人多手雜, 但相信秩序良好,更笑謂柏豪才是令花市哄動的主因。 ■周柏豪及陳靜昨晚到 她又指每年都會買桃花賀年,希望大旺事業,姻緣則不 維園宣傳《12金鴨》 欲多想。





做push up 谷胸,即使輸人也不可輸陣。

「 拾 星 堂」經理人公 司成立一周 年,昨日於麗 星號郵輪舉行 慶祝派對,暨 加盟儀式,現 時旗下演員有 趙碩之(Wylie) 、古天祥 新簽約亞生黃 集鋒,現改名

為黃竣鋒。到 ■趙碩之(右)、古天祥歡迎黃竣 場嘉賓有姜麗 鋒(中)的加入。

文、唐文龍、黃夏蕙、河國榮等。

趙碩之簽了這經理人公司一年,已經有了個 師弟古天祥,兩人今次特別乘電單車到場 兩人還拿着水鎗向已濕身的黃竣鋒直射,不來

鎗內是香檳。簽約儀式進行時,公司送古天祥一個頭 盔,而送上一紮心形氣球給趙碩之,並附上張心意 卡,趙碩之表示,早前她生日,男友送上一房心形氣 球,今日有似曾相識之感,但男友是不懂中文,看到 心意卡是公人周事名字,後知男友沒跟她過情人節, 故與同事一起送她氣球,為她帶來驚喜。

簽約儀式開始時,黃竣鋒竟然由下一層,遠處泳池 濕身冒出,最後穿着拖鞋現身,他説改名原因五行金 盛,雖要有水,所以改名,其後他換過西裝,接受訪 問,即時收到契媽黃夏蕙一封紅包,激動到泣不成 聲。黃竣鋒解釋,本身是個感性之人,但今次不是因 感觸而落淚,其實是喜極而泣,他希望一切可以從新

女友幫忙清潔家居 蕭正楠讚翠如娶得過

希昨午到長者中心與一眾長 者街坊提早拜年,席間更大

蕭正楠表示新年有幾天假 期初五再啟市,他指女友黃 翠如早已見過家長,不過新 年也想帶女友去拜年見見親 催婚? 蕭正楠笑言不擔心,

他又指向來沒執屋習慣, 臨近過年就去 執屋,但抹東西時沒戴上手套,雙手都 被清潔劑灼傷,女友知道即到他家來幫 忙,故很感激她。是否娶得過?他笑 説:「當然啦,但不知道她嫁不嫁!」 而兩人於情人節時已在網上晒恩愛,翠 如親自下廚煮法式情人餐,蕭正楠竟批 評煎鵝肝顏色太深似炭燒有點煎燶,之 後煎蘋果用同一鍋油就煎得更黑,所以 都不好意思拍照放上網。即是好吃不好 看?他笑説:「對,跟她一樣!」

湯盈盈最近為女兒選取心儀學校去報 讀三天的課程作體驗,但首天已經缺 課,因之前一晚是王祖藍的婚禮,一家



友攞利是。但不怕柀親友們 **■薛家燕、蕭正楠、湯盈盈等人到與一衆長者街坊提**

人玩得太高興,結果翌日起不到床沒去 上課,第二天跟女兒全程一起坐在課堂 上,都是聽歌和畫畫等活動,又要早 起,又是她畫的多,女兒只是到處跑到 處玩,好像是她來上課給女兒看,但最 重要是讓女兒開心,暫時不想太限制她

吳若希昨晚正式收爐,今日便飛返福 建家鄉過年,初四回港主持新節目。吳 若希指家中習俗是出來工作後要派利 是,讀完書已經有派利是,今年會否大 封一點?她笑言原本封好四位數的利 是,但現應該超出預算應到五位數,所 以要跟母親借新銀紙。

日健恩孭飛重演音樂劇

後天就是大年初一, 先祝大家身體健 康,羊羊得意!白健恩(小白)剛於一月份 上演的電影《鴨王》,票房成績彪炳,令 小白非常鼓舞,現階段的小白最希望多拍 電影, 但始終讀演藝學院出身的他, 仍然

希望做有質素的音樂劇。 於2012年8月份,首次被高志森先生器 重,到新加坡公演的音樂劇《大家樂》內 飾演阿 B 獲一致好評後,昨日由屯門民政 事務處主辦於屯門大會堂再度重演,小白 再獲重用孭飛重演主角,飾演青春前衛的 富家子 (阿B) 。這套音樂劇《大家樂》 是向一代嶺南創意大師黃霑先生致敬的作 品,創作理念之根本,以「黄霑先生寫的 曲與詞」和「溫拿樂隊及其成員的歌曲」 為立足點,再由演員用自己的氣質和風格 去演繹這個根據58首選曲重新創作的音樂 劇,成為一個原汁原味的港產音樂劇。

內容講述5個對音樂充滿熱誠的年輕人 **■白健恩希望繼續做有質素的音樂劇** 追尋理想的故事。合組樂隊,為夢想高歌,好友齊心就事成! 目前作最後綵排,見 小白非常投入地和一眾演員排練,小白落力地又跳又唱《L-O-V-E Love》、《Sha La La La》等耳熟能詳的名曲。小白希望發揮團隊精神, 因為舞台劇是要看即時反 應,對手的互相交流最重要,對小白來説最得益便是和隊友成為朋友,眾演員期待 演出順利希望如劇名一樣「大家樂」。

採訪、攝影:植毅儀

服裝提供: whyred_asia/wardrobe showroom